

Филармония открывает сезон

Сегодня открывает XV сезон городская детская филармония. Впервые представив публике концертную программу в 1993 году, филармония сразу обрела свой статус и сумела завоевать авторитет у поклонников музыкального искусства.

Каждый сезон - это марафон жанров и стилей, открытие новых имен знаменитых, прославленных музыкантов, а также и достойное представление многих творческих людей и коллективов города.

Еще одна особенность - привлекательность концертных программ для широкого круга слушателей. Юные слушатели и их родители, а также любители академической музыки всегда могут получить удовольствие от общения с прекрасным волшебным миром, с настоящими вечными ценностями.

Юбилейный сезон готовит всем приятные сюрпризы, минуты общения с прославленными музыкантами: профессором Истмерской консерватории скрипачом Олегом Крыса, молодежным камерным оркестром (г. Москва).

Также состоятся фестивали духовой музыки и детских оркестров народных инструментов ДМШ, вечер старинной музыки и танца с участием студентов ПМУ, новые концертные программы с участием стипендиатов фонда «Юные таланты Прокопьевска».

А главными героями на открытии сезона станут народный артист Татарстана Рэм Урасин (фортепиано), солист Московской академической филармонии Борис Андрианов (виолончель) и муниципальный симфонический оркестр.

Лилия БУЛЯНДРА